

Súd: Krajský súd Banská Bystrica
Spisová značka: 5To/52/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6418011550
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 07. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jozef Mikluš
ECLI: ECLI:SK:KSBB:2019:6418011550.2

Uznesenie

Krajský súd v Banskej Bystrici na neverejnom zasadnutí konanom dňa 11. júla 2019 v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Jozefa Mikluša a sudcov Mgr. Jána Bednára a JUDr. Mária Šuleja, v trestnej veci obžalovaného H. F., stíhaného pre zločin ublíženia na zdraví podľa § 155 ods. 1 Tr. zák. a iné, konajúc o odvolaní okresného prokurátora voči rozsudku Okresného súdu Žiar nad Hronom sp. zn. 2T/116/2018 zo dňa 19.02.2019, takto

rozhodol:

Podľa § 320 ods. 1 písm. c) Tr. por. sa z r u š u j e rozsudok Okresného súdu Žiar nad Hronom sp. zn. 2T/116/2018 z 19.02.2019

a trestné stíhanie obžalovaného H. F., nar. XX.XX.XXXX, pre zločin ublíženia na zdraví v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1, § 155 ods. 1 Tr. zák. a pre prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. b) Tr. zák., ktorého sa mal dopustiť na tom skutkovom základe, že

dňa 07.10.2012 v čase okolo 01.00 h na terase podniku H. M. & M. L. v obci P. L. č. XXX, okr. B., po predchádzajúcom slovnom konflikte napadol bližšie nezisteným nožom pošk. J. L., nar. XX.XX.XXXX, tým spôsobom, že ho bodol do prednej plochy krku pod dolnú čeľusť, následne ho bodol dvakrát do ľavej strany hrudníka a jedenkrát do pravej strany hrudníka, po čom poškodený spadol na kolená, kde mu prevliekol bundu cez hlavu a dvakrát ho porezal do oblasti nad procesus spinosus VII. krčného stavca a nižšie na chrbát, čím mu spôsobil zranenia - bodnú ranu na prednej ploche krku pod mandibulou (dolnou čeľusťou) centrálnu o veľkosti 3 cm, dve rezné rany dorzálne na ploche hrudníka na úrovni spinózneho výbežku VII. krčného stavca o veľkosti 5 cm a 15 cm, dve bodné rany na ľavej strane hrudníka o veľkosti 4 cm a 3 cm, v úrovni Th VII. stavca na pravej strane hrudníka o veľkosti 4 cm, a uvedené zranenia si vyžiadali dobu liečenia a práceneschopnosti v trvaní 19 dní, pričom v prípade vyššej intenzity bodných rán do dutiny hrudnej v ľavej časti hrudníka mohlo dôjsť k ohrozeniu životne dôležitých orgánov srdca a pľúc krvácaním do dutiny hrudnej, vniknutím vzduchu do hrudníka, hlavne poškodením pľúc a v krčnej oblasti poškodeniu ciev a priedušnice, pričom mohol byť priamo ohrozený aj život poškodeného,

podľa § 281 ods. 1 Tr. por. z dôvodov uvedených v § 9 ods. 1 písm. d) Tr. por. , teda, že obžalovaný zomrel, z a s t a v u j e.

odôvodnenie:

Rozsudkom Okresného súdu Žiar nad Hronom sp. zn. 2T/116/2018 zo dňa 19.02.2019 bol obžalovaný H. F. uznaný vinným zo zločinu ublíženia na zdraví v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1, § 155 ods. 1 Tr. zák. a z prečinu výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. b) Tr. zák. na tom skutkovom základe, ako je to uvedené vo výroku tohto uznesenia.

Za toto konanie ho okresný súd odsúdil podľa § 155 ods. 1, § 36 písm. l), § 37 písm. h), m), § 38 ods. 2, ods. 5, § 39 ods. 1, ods. 3 písm. e), § 41 ods. 1 Tr. zák. k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 51 ods. 1, ods. 2 Tr. zák. súd obžalovanému výkon trestu odňatia slobody podmienene odložil, zároveň uložil probačný dohľad, pričom ustanovil skúšobnú dobu na 5 (päť) rokov.

Podľa § 51 ods. 2, ods. 4 písm. e) Tr. zák. zároveň súd uložil obžalovanému povinnosti spočívajúce najmä v príkaze osobne sa ospravedlniť poškodenému J. L., nar. XX.XX.XXXX v X. L., okres B., trvale bytom V. X., ul. P. č. XXX/XX, okres B. H..

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. bola obžalovanému uložená povinnosť nahradiť poškodenému Sociálna poisťovňa, pobočka Žiar nad Hronom, ul. Sládkovičova č. 17, IČO : 30 807 484, škodu vo výške 74.10,-€.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. por. súd poškodeného J. L., nar. XX.XX.XXXX v X. L., okres B., trvale bytom V. X., ul. P. č. XXX/XX, okres B. H., s nárokom na náhradu škody odkázal na civilný proces.

Proti tomuto rozsudku podal v zákonom stanovenej lehote odvolanie okresný prokurátor v Žiari nad Hronom.

Ešte pred meritórnym rozhodnutím v uvedenej trestnej veci o uvedenom odvolaní okresného prokurátora oznámil obhajca obžalovaného H. F. E.. Y. H. podaním zo dňa 03.06.2019, že podľa telefonického oznámenia družky jeho klienta, tento mal zomrieť XX.XX.XXXX, a keďže nedisponuje s úmrtným listom uviedol, že je potrebné, aby si ho súd pre potreby ďalšieho konania vyžiadal.

Na základe tohto oznámenia krajský súd potom požiadal príslušný matričný úrad o potvrdenie tohto oznámenia, pričom Matričný úrad mesta Z. podaním zo dňa 17.06.2019 oznámil, že zasiela výpis úmrtného listu na obžalovaného H. F., nar. XX.XX.XXXX, ktorý zomrel dňa XX.XX.XXXX v Z.. Z uvedeného úmrtného listu ďalej vyplýva, že úmrtie obžalovaného je zapísané vo zväzku XX, ročník XXXX na strane XX pod poradovým číslom XXX v Knihe úmrtí Matričného úradu Z..

Na základe tohto zistenia Krajský súd v Banskej Bystrici potom musel napadnutý rozsudok Okresného súdu Žiar nad Hronom zrušiť a trestné stíhanie obžalovaného H. F. pre jeho neprípustnosť podľa § 9 ods. 1 písm. d) Tr. por. zastaviť.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.